



БЕЗОЧНО ЗАКИДАЊЕ ГРАЂАНСКИХ ИНТЕРЕСА

БУЏЕТСКА ПЉАЧКА

За адаптацију зграде из буџета издвојено је 27.500.000 дин., за Општински услужни центар 20.000.000 дин., за награде и бонусе 12.900.000 дин.

Остварила су се прошлогодишња предвиђања одборничке групе Српске радикалне странке да ће се и у овој години наставити са нерационалним трошењем буџетских средстава.

На последњој седници Скупштине општине Вождовац донето је низ одлука које ће изазвати закидање грађанских интереса. Неизбежне су негативне последице због лоше новчане расподеле буџета за 2007. годину, затим непотребна и превелика овлашћења дата председнику општине као и недемократски и лош избор чланова месних заједница.

Општинске власти ће и ове године ионако прекомерно издвојена средства премашити нерационалним трошењем. Тако је из буџета издвојено 27.500.000 дин.

(344.000 евра) за адаптацију зграде, што је далеко више од стварних потреба. За Општински услужни центар чак 20.000.000 дин. (250.000 евра) што је просто невероватно – можемо да претпоставимо где је отишао већи део новца. Санитарни чвор, по њиховим рачунима кошта 2.500.000 динара (31.000 евра) – скоро као изградња целе куће. Ови прекомерни износи указују на велику крађу и отимачину од грађана.

За ову годину предвиђено је 1.950.000 дин. за непрофитабилне организације и удружења, при томе се не наводи о којим се то организацијама и удружењима ради. Тако 1.483.000 дин. одлази за финансирање донаторских пројеката! На награде и бонусе одлази 12.900.000 дин., на трошкове превоза 4.800.000 дин., трошкови репрезентација су 550.000 дин., а на обележавање празника троше 400.000 дин.!

Наша одборничка група је указала да се трошкови обезбеђења који износе читавих 3.200.000 дин. могу смањити. Непотребно је дуплирано чување председника општине и његовог заменика јер наоружани чувар постоји у приземљу тако да није неопходан још један на првом спрату. Очигледно постоји ирационални



Зграда општине Вождовац

страх власти од народа то јест од оних којима треба да се помаже и са којима треба сарађивати. На наш предлог да треба да се укине додатно обезбеђење председник општине Вождовца је казао да чувар не постоји само због њега већ и због чувања инвентара, па је још додао да су се раније много крале славине из тоалета! Замислите, наоружано лице нам чува славине у општини, с обзиром на то да председник Вождовчане

сматра лоповима – ова његова изјава је смешна, увредљива и вероватно једна од најглупљих изречена на седницама Скупштине општине Вождовац.

Посебно знатна средства се издвајају за менаџера и саветнике који су општини потпуно непотребни. Измишљају се нова радна места каки би запослили рођаке, пријатеље и чланове Демократске странке – Демократске странке Србије. Тако је бившем председнику општине Стевану Радовићу додељено звање саветника како би и даље остао запослен у општини. На таква непотребна радна места издваја се у овој години 8.300.000 дин., а лична примања су им између 100.000 и 150.000 дин.! Више пута смо упозоравали да они не доприносе никаквом бољитку Вождовчанима, већ напротив, поред превисоке плате иду на семинаре и предавања што додатно оптерећује буџет. Та средства треба усмерити у приоритетније и корисније сврхе.

Неке ставке у буџету су повећане и до четири пута у односу на прошлу годину. Осигурање имовине у 2006. години је било 98.000 дин. а сада износи 400.000 дин., одржавање софтвера повећано је са 280.000 дин. на 1.000.000 дин., услуге чишћења са 1.000.000 дин. на невероватних 3.500.000 дин., услуге по уговору (менаџер, саветници) са 6.000.000 дин. на 8.300.000 дин. итд.

Председнику општине Горану Лукавчевићу из Демократске странке, даје се овлашћење да у летњем

периоду сам одлучује о хитним и неодложним пословима без сагласности Скупштине Општине чиме се он поставља изнад исте. Њему није битно мишљење 56 одборника, одлуке доноси сам, а последице погрешних одлука сносиће грађани.

У Скупштине општине Вождовац и даље се на недемократски начин врши избор председника и чланова месних заједница. Не поштују се изборни резултати и воља грађана, већ се бирају кадрови из владајућих странака. Од десет чланова месне заједнице нема ни једног из Српске радикалне странке, а на неким месним заједницама добијали смо више гласова него све остале странке заједно. Сваког месеца врше се замене у саветима, не могу да пронађу одговарајуће особе, немају довољан број озбиљних и стручних људи, зато месне заједнице не раде како треба или пак уопште не раде.

Одборници Српске радикалне странке на свакој седници указују на пропусте, на немар, на лоповлук општинских власти. Циљ је предочавање суграђанима како се и за шта троши буџетски новац као и осуда безочног сливања новца у приватне џепове. Очигледно се превише новца троши ненаменски и нерационално док се средства за приоритетне намене (путеви, водовод, канализација, расвета и сл.) не издвајају у довољној мери па су самим тим грађани ускраћени.

ЗАПОСТАВЉЕНО УРЕЂИВАЊЕ НАСЕЉА БАЊИЦА ДИСКРИМИНАЦИЈА ПО ПОЛИТИЧКОЈ ОСНОВИ

На Бањици као и другим насељима постоје бројни проблеми са којима се житељи свакодневно суочавају. Многе улице су и даље неасвалтиране а на многим местима је асвалт већ одавно дотрајао. Нерешена канализациона мрежа плави куће у Баштованској улици. Улична расвета у неким улицама није постављена што представља велики проблем у вечерњим часовима. Сви ови проблеми најизраженији су у улицама: Брацана Брацановића, Владете Поповића Пинецког као и делови Беранске улице и Породице Трајковић. У Улци Владете Поповића Пинецког речено им је отворено да им неће асвалтирати улицу јер су радикали.



Улица Брацана Брацановића

Евидентно је неуређење простора око стамбених зграда као што су оштећена прилазна степеништа из Булеvara ослобођења према зградама бр.130 и бр. 134.

Степеништа су у таквом стању да представљају велики ризик од повређивања, поготово зими. Такође су пешачке стазе јако оштећене, а игралишта за децу су запуштена. Има врло мало клацкалица, љулашки и спортских терена намењених најмалађима.

Посебан проблем представља на Бањици мала пошта која има само два шалтера за исплату а обслужује око 20.000 становника. Због тога су редови километарски приликом исплата пензија. Изражена је и потреба за домом здравља јер је постојећа амбуланта премала да пружи адекватне здравствене услуге.

Видно је незадовољство житеља Бањице због немара надлежних. Решење ових проблема виде у смени актуелне општинске власти.



Булевар ослобођења бр. 130

НОВА ЕСТЕТИКА ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

УРБАНИСТИЧКИ ХАОС

Очигледно је да ће овим темпом иградње Улица Војводе Степе добити ново рухо. Чак и име би јој било промењено у булевар што подразумева широку улицу и широке тротоаре. По урбанистичком плану, зграде које се граде морају имати адекватан паркинг простор за своје станаре и прописно удаљење од регулационе линије. То је сасвим исправно и подразумева се, али као и многе ствари на територији општине Вождовац, и овде је неко омануо у спровођењу урбанистичких прописа.

Да ли урбанисти? Да ли грађевинска инспекција општине? Или неко трећи? За грађанство је та дилема небитна, али се са правом питају – шта се ово догађа када се неки нови људи упаркираше на постојеће тротоаре а још много њих тек треба да дође, јер многе зграде нису још завршене а о естетици нове градње да и не коментаришемо. Ко режира невиђени урбанистички хаос? Ко је ту надлежан да заведе урбанистички прописан ред? Да ли се то наша општина претвара у циркуску шатру где све може за неке и ништа не може за оне друге?

Приближавају се избори на локалном нивоу, па грађани имају нову прилику да повере уређење свог



Зграде код Дарвинове поште

окружења одговорним и савесним носиоцима надлежности. То је једини начин да се стане на пут миту и корупцији и сузбије грађевинска мафија.

НЕРЕШЕНА КОМУНАЛНА ПИТАЊА НА МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ "РАДОЈЕ ДАКИЋ"

РУЖНО И ТУЖНО

На Душановцу у Хусовој улици скоро 90 одсто кућа нема канализацију

Недавно је асвалтирана Хусова Улица а да претходно није урађена канализациона мрежа. Поједине куће користе септичке јаме, али већина директно испушта одвод на улицу. Тако је сада нови асвалт врло прометне улице преплављен канализацијом. Овај проблем већ годинама мучи житеље у Хусовој улици и околине.

Због тога су се 10.09.2004.год. организовали, ангажовали адвоката, потписали петицију и обратили се Комуналној инспекцији. Захтев је заведен под бројем V 355-1918104, а до данашњег дана надлежни у општини нису ништа урадили и ако су се грађани у међувремену више од десет пута обраћали по истом питању. И даље овај део града представља



Хусова улица бр. 12 – јавни тоалет



Хусова улица бр. 15 – канализација тече улицом

ругло и ако је улица пресвучена новим асвалтом. Видљива отворена канализација, полупоручене страћаре у Улици Љубе Недића, јавни тоалет у Хусовој улици и запуштено сметлиште нимало не побуђује пажњу надлежних у општини.

Овакав немар је превршио сваку меру па се право решење намеће сменом владајуће структуре у општини.



Пишите Др Војиславу Шешељу
MR. DR VOJISLAV SESELJ
UN DETENTION
POMPSTATIONSWEG 32
NL-SHEVENINGEN (THE HAGUE)
UNT POST 87 810
HOLAND

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ
Главни одговорни уредник: Елена Божић Талијан
Заменик главног одг. уредника: Марина Томан
Помоћник главног одг. уредника: Момир Марковић
Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун
Издање приредио: Општински одбор Вождовац
Уредник издања: Љиљана Илић
Координатор ОО Вождовац: Милосав Миличковић
Ул. Рада Кончара 1 а Вождовац, тел.: 244-82-55
Тираж: 15000